



嘉南藥理科大今辦母親節感恩活動

另有醫療資訊管理暨實務研討會 歡迎參加

【記者陳正言仁德報導】嘉南藥理科大今(8)日有兩場活動，分別是由該校附設托兒所與休閒保健管理系合辦的「馨花朵朵開·慈母心中愛」母親節感恩活動暨休閒保健管理系活動設計成果發表，以及由該校與奇美醫學中心及台灣健康資訊管理學會合辦的「2009醫療資訊管理暨實務」研討會，歡迎前往參加。

在該校國際會議中心二樓演藝廳舉辦的馨花朵朵開·慈母心中愛活動，內容有由托兒所小朋友擔綱演出「小蝌蚪找媽媽」的戲劇，這是一齣結合托兒所「戲劇」的主題課程，將各班課程故事加以串連編寫而成，讓孩子將課堂所學加以呈現，獻給慈日辛勞守護著孩子的爸爸媽媽，在活動尾聲，更由小朋友贈送康乃馨給爸爸媽媽，感謝父母的關愛。

休閒保健管理系二年乙班「休閒活動設計理論與

實習」課程，由學生設計參與此一活動，負責各項的串場，及幕後的籌畫，並協助托兒所籌備活動相關事務，藉此達到「活動設計與理論」學以致用的效果。

E化醫療管理—醫療資訊管理暨實務研討會，將邀集國內外相關專家學者，共同探討醫療照護產業運用資訊科技與管理之現況與發展，並邀請衛生署資訊中心主任徐嫻娥參事擔任大會講座，談論目前國內推動電子病歷的現況與未來發展的挑戰。另有一場專題講座則由奇美醫學中心黃興進副院長以醫院的觀點談論病歷電子化的推動。

本次大會也安排專題論文之發表，希望藉由學術論文的討論，勾勒出相關領域的研究構面與未來發展方向，期盼此次研討會的舉辦，能引發對電子病歷議題的重視，並促進學校與產業彼此間良好之合作關係。

類別

資料來源
刊載日期

中華民國

98年

5月

8日

報

第16版